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НОВЕ NSP N620 VR НАОЧАЛЕ 3D VR UNI 3.5"-6.2" 
 

Уроните у стварност виртуелног света са 
новим наочарима (маском) NSP VR uni! 
Ношењем нових 3D Наочаре за виртуалну 

стварност VR uni из NSP -а ће се 
инфилтрирати 360 ° кретањем у ваше 
омиљене филмове са 3D ЦИНЕМА, у 
видео играма и биће пренети у све 
делове планете. Одлично се наносе на 
главу и идеални су за дуготрајно 
коришћење. Ергономски каиш 
равномерно распоређује тежину уређаја 
на вашој глави, пружајући вам 
оптималан комфор. Велики прозор за 
гледање као и једноставна употреба 
обећавају вам поглед у будућност. Сада, 
користећи свој паметни телефон, 

преузимајући било коју апликацију са Google 
Play-а, App Store -а или Windows Store -а која 
је компатибилна са наочарима за виртуалну 
стварност, имаћете угодан доживљај 
гледања. NSP -ови Наочаре за виртуалну 
стварност VR uni пружите прилику људима који 
пате од миопије и на тај начин носе наочаре да 
користе уређај подешавањем удаљености 

горње леће својих горњих сочива. Користите 
ВР уни за гледање филмова, уживајте у 
приватном супер екрану попут IMAX (Image 
Maximum) за задивљујући визуелни ужитак. 
Сада можете гледати концерт из свог дома и 
учествовати у екстремним спортовима као 
што су бунгее јумпинг. Одлике које 
уређај чине изванредним су лагани 
пјенасти мекани премаз и његова 
мала тежина што га чини 
једноставним за употребу. Уметните 
свој мобилни телефон у специјално 
удубљење наочара погодних за 3,5 
"до 6,2" паметне телефоне и 
подесите удаљеност између сочива и 
екрана за боље резултате.  
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Лаган клизни кофер мобилног телефона унутар наочара као и посебан отвор за 
камеру мобилних телефона одвест ће вашу стварност у другу димензију. Уз NSP VR uni 

уни доживљавате осећај идеалног гледања екрана величине 1000 "( 3 инча) на 
удаљености од 3 метра и на путу сте за незаборавном авантурама у његовој модерној 
светској технологији. 
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